

Стратадерм гель д/леч. рубцов 5 г

Стратадерм гель – прозрачный, быстросохнувший, не липкий силиконовый гель. Используется для лечения как новых, так и застарелых рубцов. Стратадерм гель легко наносится на все участки кожи, включая такие открытые, как лицо и шея; а также суставы и волосяные участки без необходимости бриться.

Если использовать Стратадерм гель в соответствии с инструкцией, он быстро высыхает до формы тонкой силиконовой пленки.

Защитный слой – газопроницаемый и водонепроницаемый – увлажняет и защищает рубец от химического и бактериального воздействия, позволяя рубцу нормализовать цикл синтеза коллагена.

Стратадерм гель смягчает и разглаживает рубцы, устраняет зуд и дискомфорт, покраснение и изменения цвета.

Стратадерм гель применяется для лечения всех видов рубцов, в том числе в результате: общих хирургических операций, травм, застарелых ран, ожогов, укусов, акне и других заболеваний кожи.

В Международных клинических рекомендациях относительно лечения рубцов отмечено, что «силиконовый гель необходимо применять как первоочередную терапию на начальных стадиях лечения рубцов и в качестве предупреждения образования гипертрофических и келоидных рубцов»*

Показания для применения

Стратадерм гель применяется для предупреждения и лечения всех типов рубцов, в том числе келоидных и гипертрофических рубцов. Стратадерм гель также может применяться в комплексе с другими инвазивными методами для улучшения общего результата, включая хирургическое иссечение и ушивание, инъекции и сдавливающие повязки.

Стратадерм гель можно применять для кожи детей (в т.ч. новорожденных), беременных и кормящих; для чувствительной и склонной к аллергиям кожи.

Способ применения

Убедитесь, что рубец чистый и сухой. Нанесите очень тонкий слой Стратадерм геля на рубец и оставьте его высыхать. Применяйте Стратадерм гель на пораженных участках кожи один или два раза в день, или по назначению врача. Для достижения наилучшего результата необходимо обеспечить постоянный контакт Стратадерм геля с рубцом. При условии правильного использования Стратадерм геля, он полностью высыхает в течении 3–4 минут. Если на полное высыхание необходимо больше времени, то, возможно, Вы наносите слишком много геля. Осторожно промокните избыток геля салфеткой и оставьте гель высыхать. Как только Стратадерм гель высох, Вы можете наносить солнцезащитные средства, косметику, сдавливающие повязки или гипс.

Рекомендованная длительность лечения

Стратадерм гель рекомендовано использовать как минимум 60–90 дней (24/7). Для более астарелых рубцов длительность применения может быть больше. Используйте до тех пор, пока улучшения больше не будут наблюдаться.

Сколько мне необходимо Стратадерм геля?

5г Стратадерм геля достаточно для лечения рубца размером 2–3 см, применяя его дважды в день на протяжении минимально рекомендованного времени 60–90 дней.

10г Стратадерм геля достаточно для лечения рубца размером 5–7 см, применяя его дважды в день на протяжении минимально рекомендованного времени 60–90 дней.

20г Стратадерм геля достаточно для лечения рубца размером 10–12 см, применяя его дважды в день на протяжении минимально рекомендованного времени 60–90 дней.

50г Стратадерм геля достаточно для лечения рубца площадью 6?12 см, применяя его дважды в день на протяжении минимально рекомендованного времени 60–90 дней.

Предостережение

- -Нельзя наносить Стратадерм гель на открытые раны.
- -Нельзя наносить Стратадерм гель на глаза и слизистые оболочки.
- -Стратадерм гель нельзя носить на другие участки кожи без рекомендации врача.
- -Стратадерм гель может оставлять пятна на одежде, если он не полностью высох.

Только для наружного применения.

Прекратите использование, если появились раздражения и проконсультируйтесь с врачом.

Храните в недоступном для детей месте. Храните при температуре не выше 25°C. Не используйте после окончания срока годности, который указан на упаковке.

Нестерильный.

Ингредиенты: полидиметилсилоксаны, силоксаны, алкилметил силиконы